

Dobrý deň,

verejný obstarávateľ Východoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s. (ďalej len "verejný obstarávateľ") pri zadávaní zákazky podľa § 117 vyhlásenej dňa 03.04.2020, ktorej predmetom je „**Poistenie nehnuteľnosti**“ Vám zasiela odpoveď na žiadosť o vysvetlenie Výzvy na predloženie cenovej ponuky.

Otázka č.1

Žiadame uviesť prehľad škodovosti za posledné 3 roky:

- zvlášť za poistenie komplexné živelné riziko, zvlášť za poistenie poškodenia alebo zničenia pri krádeži a lúpeži, pri pokuse o krádež a lúpež a proti vandalizmu, zvlášť za poistenie strojov, strojných zariadení a elektronických zariadení,

- so stručným popisom každej škody, dátumom vzniku škody, výškou škody v EUR vrátane škôd za ktoré nebolo poskytnuté poistné plnenie/pri zodpovednostných škodách aj vznesené nároky/.

Otázka sa vzťahuje na škody, nie na poistne udalosti, čiže túto informáciu požadujeme nezávisle od toho či majetok bol alebo nebol v minulosti poistený, a nezávisle na plnení alebo neplnení poisťovne.

Odpoveď:

Za posledné 3 roky neboli z poistnej zmluvy pre poistenie nehnuteľnosti hlásené žiadne poistné udalosti.

Otázka č.2

Žiadame uviesť samostatne uviesť info o škodách s popisom presahujúcich 1 mil. EUR za posledných 5 rokov.

Odpoveď:

Za posledných 5 rokov neboli z poistnej zmluvy pre poistenie nehnuteľnosti hlásené žiadne poistné udalosti.

Otázka č.3

Prosíme, aby ste uviedli zoznam všetkých škôd vzniknutých na majetku za posledných 5 rokov (vrátane škôd spôsobených krádežou alebo vandalizmom).

Pri každej položke uveďte dátum vzniku škody, stručný popis s uvedením príčiny a výšku škody.

Otázka sa vzťahuje na škody, nie na poistné udalosti, čiže túto informáciu požadujeme nezávisle od toho, či majetok bol alebo nebol v minulosti poistený, a nezávisle na plnení alebo neplnení poisťovne.

Odpoveď:

Za posledných 5 rokov neboli z poistnej zmluvy pre poistenie nehnuteľnosti hlásené žiadne poistné udalosti.